

Отряд «Юный библиотекарь»: лето – 2019.



Автор текста и фото:
Самойлик А. Ю.,
руководитель
информационно-библиотечного центра.

Вот и лето пришло. Отдых! Но в библиотеке работа кипит. Здесь трудится отряд «Юный библиотекарь». Работа ведется сразу по нескольким направлениям, которые курируют сотрудники информационно-библиотечного центра: Самойлик А. Ю., Тонких Д. Е., Деева Т. В., Короткова Л. Г, Роганова Т.Н.



Самая важная и ответственная работа это комплектование учебников по классам. В мае месяце все классы дружно сдали учебники в библиотеку. А чтобы в августе их, так же дружно получить, учебники следует разложить согласно ведомости, в которой указаны их наименования и количество. Чтобы избежать ошибок, каждую стопку просматривают и пересчитывают несколько раз, и лишь потом ставят на стеллаж, закрепленный за классом. Здесь требуются не только внимательность, но и физическая сила. Ведь количество учебников лишь в одном классе может достигать 500 экземпляров.



Каждое лето в информационно-библиотечный центр поступают новые учебники и учебные пособия. В этом году ждут около семи тысяч экземпляров. Их необходимо распаковать, пересчитать, зарегистрировать, проштамповать, разложить по классам. Работа кропотливая и трудоемкая, но детям она нравится. Приятно держать в руках еще пахнущие типографской краской книги, аккуратно ставить печать на первой странице, пересчитывать и убирать на стеллаж того класса, которому посчастливилось стать обладателем нового комплекта учебников.



за дело. Аккуратность, усидчивость, терпение и умение пользоваться ножницами, kleem и скотчем вот те качества, которые необходимы «книжкиному» доктору. Дети гордятся своим трудом. Ведь они дарят книге вторую жизнь.



Информационно-библиотечный центр обладает большим фондом художественной литературы, которая расставлена по типу открытого доступа. Фонд снабжен буквенными разделителями, именными указателями, дополнительной информацией, позволяющей любому пользователю легко разобраться среди стеллажей и выбрать нужную книгу. Но, несмотря на это, посетители библиотеки могут нечаянно поставить книгу не по «адресу». Летом художественный фонд, книжка за книжкой, тщательно проверяется и правильно расставляется. В этом году наведение порядка было поручено учащемуся 11Д класса

Асадуллину Александру, который справился с работой блестяще. Он является давним и очень большим помощником библиотеки. Всегда добросовестно и аккуратно выполняет любое поручение.



Еще одним видом деятельности отряда «Юный библиотекарь» стала работа с макулатурой, которую необходимо аккуратно упаковать. Информационно-библиотечный центр принимает макулатуру круглый год, но самый большой «урожай», конечно, летом. Макулатуру несут со всей гимназии. И сам информационно-библиотечный центр является крупным поставщиком этого «продукта». Ежегодно списывается около трех тысяч учебников, отслуживших свой век.

Дети, к сожалению, не всегда аккуратно пользуются книгами. Поэтому традиционным направлением работы отряда «Юный библиотекарь» стало «лечение» пострадавших изданий в Книжкиной больнице. К этой работе привлекают девочек, которые вначале проходят краткий обучающий курс, а уж потом берутся

Когда количество достигает полутонны, специальная машина забирает собранную макулатуру на переработку. Взамен гимназия получает туалетную бумагу и салфетки, которыми пользуется целый год.

Благодаря ребятам из отряда «Юный библиотекарь» делается большая по объему, необходимая для гимназии и очень важная для информационно-библиотечного центра работа!